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A Teqpong csapatánál elvárás, hogy minden ember, aki teqponggal 
foglalkozik, megbecsülést és tiszteletet kapjon, valamint joga 
van a bántalmazás minden formájával szembeni védelemhez. 
Teqpong edzőként Önnek minden körülmények között tartania 
kell magát ezekhez a magatartási szabályokhoz. Ha kétségei 
támadnak egy gyermek vagy játékos jólétével kapcsolatban, 
Önnek felelős feladata jelenteni aggályait, illetve tájékoz-
tatni a Teqpong képviselőit és tanácsot kérni tőlük.  
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Tisztelet
Az edzőnek tiszteletben kell tartania minden ember jogait, méltóságát és értékét, és ennek megfelelően kell 
viselkednie.

A Teqpong edző köteles:
egyenlő és tisztességes bánásmódban részesíteni mindenkit nemre, fogyatékosságra, etnikumra, vallásra, 
meggyőződésre, politikai nézetre, családi állapotra, szexuális beállítottságra és sportolói adottságaira 
tekintet nélkül.
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kapcsolatok 
A játékosokkal folytatott szakmai kapcsolatokat nem csupán bátorítjuk, hanem a sikeres teqpong edzővé 
válás létfontosságú elemének is tekintjük. Az edzőnek mindig feddhetetlenül kell eljárnia, és elvárjuk, hogy 
a játékosokkal folytatott kapcsolataiban méltó legyen a tiszteletre.

Az edzőnek a 18 éven aluli játékosok edzése során is mindenkor tisztában kell lennie azzal, hogy bizalmi hely-
zetben van, és ennek megfelelően kell eljárnia.

Az edzőnek minden helyzetben arról kell tanúságot tennie, hogy a játékos jólétét mindennél fontosabbnak 
tartja, még a sportteljesítményénél is.

A Teqpong edző köteles:
megfeddni a játékosokat nem megfelelő viselkedésük, illetve vulgáris szóhasználatuk miatt.

arra ösztönözni a résztvevőket, hogy felelősségteljesen viselkedjenek, és vállalják a felelősséget saját cse-
lekedeteikért és teljesítményükért.

odafigyelni és megtenni a szükséges lépéseket, ha bármelyik sportolónak rossz a közérzete, egészségi 
állapota.

A Teqpong edzőnek tilos:
bármilyen szexuális kapcsolatot létesíteni olyan játékossal, akiért felelősséggel tartozik. Ebbe beletartozik 
a flörtölés és a nem megfelelő szóhasználat, illetve gesztusok alkalmazása is.

zaklatni, zavarba hozni vagy bántalmazni egy játékost.
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Személyes példamutatás
A teqpong edzőnek minden esetben megfelelő személyes viselkedést, magatartást kell tanúsítania. Az edző-
vel szemben elvárás, hogy állandóan példaképül szolgáljon sportolói számára.

A Teqpong edző köteles:
pontosan érkezni, alkalomhoz illően öltözködni, és mindig illedelmesen beszélni.

szakmailag támogatni és együttműködni mindenkivel, aki szerepet játszhat játékosai fejlődésében.

felismerni és elfogadni saját esetleges edzői korlátait, készen állni és képesnek lenni arra, hogy a spor-
tolókat méltósággal átadja alkalmasabb edzőnek, ha a sportoló folyamatos fejlődésének biztosításához 
erre van szükség.

A Teqpong edzőnek tilos:
nyilvánosan vagy a közösségi médiában bírálni a sportág edzőit, szakembereit.

alkoholt vagy rekreációs drogokat fogyasztani edzés vagy verseny előtt, vagy alatt.

alkoholt, illetve rekreációs drogokat fogyasztani játékosok társaságában, így utazások során is.

a játékosok előtt vagy társaságukban bármikor dohányozni.
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Szakmai feladatok
Az edzőnek naprakészen kell ismernie a teqpongot, hogy a játékosok edzése során a lehető legtöbb előnyt 
és legnagyobb fejlődést érje el.

A teqpong edző feladatai közé tartozik, hogy a sportágról jó képet közvetítsen és őrizze a sportág tisztessé-
gét, ezért edzői tevékenységének is ezt kell tükröznie.

A Teqpong edző köteles:
naprakészen tartani edzői képesítéseit, hogy Teqpong edzői engedélye érvényben maradhasson.

azon a szinten végezni edzői tevékenységét, amelyre képesítése szól és amit szakmai tapasztalata enged.

gondoskodni arról, hogy amikor játékosokkal, csapatokkal, csoportokkal, klubokkal, iskolákkal vagy bár-
mely más munkáltatóval bármilyen megállapodást köt, a megállapodást mindkét fél maradéktalanul 
megértse és elfogadja.

tájékoztatni az összes játékost és munkáltatót minden olyan edzői kötelezettségvállalásról, amely a jövő-
ben összeférhetetlenséghez vezethet.

játékosainak szükségleteit előtérbe helyezni, valamint felismerni és elfogadni, ha a játékosok fejlődésé-
nek érdeke azt kívánja, hogy másik edzőhöz, megyei csapathoz, válogatotthoz stb. helyezzék át őket vagy 
kimagasló teljesítményre felkészítő edzést kapjanak.

az edzés vagy verseny céljára biztonságos környezetről gondoskodni, ezzel a lehető legcsekélyebbre csök-
kenteni azokat az esetleges veszélyeket, amelyek a sportolókat érhetik.



gondoskodni arról, hogy a játékosoktól származó, bizalmasnak minősülő információk ne kerüljenek har-
madik fél birtokába.

meggyőződni arról, hogy tisztában van a játékos összes olyan betegségével, illetve a vele kapcsolatos 
összes egyéb tényezővel, amely befolyásolhatja edzését és egészségét.

törekedni arra, hogy elkerüljön minden olyan helyzetet, amikor kettesben, külső szemlélők nélkül dolgozik 
egy fiatal sportoló edzésén.

meggyőződni arról, hogy a sportolókkal folytatott testi kapcsolata az adott helyzetnek megfelelő és 
valóban szükséges. Az edzőnek előzetes engedélyt kell kérnie a résztvevőtől, és el kell magyaráznia, pon-
tosan mit is tesz és miért van szükség az adott testi kapcsolatra.

hacsak lehet, betartani a gyermekek és a fiatalok védelmére vonatkozó bevált gyakorlatok irányelveit. 
Így például:

1. Ne hívja meg a sportolókat otthonába.

2. Ne vigye a gyerekeket utazásokra egyedül.

3. Ne maradjon más felnőtt kísérete nélkül zárt vagy privát térben sportolókkal.

A Teqpong edzőnek tilos:
helytelen befolyást gyakorolni a játékosokra személyes nyereség vagy jutalom céljából.

hamisan bemutatni képesítésének szintjét.
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sportszerűség
Az edzők és sportolók az edzések és versenyek során is kötelesek a sportszerűség elveihez tartani magukat. 
A sportág valamennyi résztvevőjének tisztában kell lennie a sportszerűség rendkívüli jelentőségével, tiszte-
letteljes, pozitív hozzáállást és megfelelő magatartást kell tanúsítania, amikor teqponggal kapcsolatos bár-
milyen tevékenységet folytat.

A Teqpong edző köteles:
mindenkor a teqpong szabályainak betartására ösztönözni a résztvevőket, és ebben aktívan támogatni 
őket.

tisztelettel bánni a teqpong sportban az ellenfelekkel és tisztségviselőkkel akár győzelem, akár vereség 
alkalmával, és mindig erre ösztönözni a játékosokat is.

arra tanítani a játékosokat, hogy ne csaljanak; megismertetni a játékosokkal, hogy cselekedeteik milyen 
hatással járnak, és érvényt szerezni a tisztességes játéknak.

minden körülmények között megőrizni méltóságát és önuralmat tanúsítani.

a résztvevőkkel megismertetni a sportolással összefüggő drogfogyasztás kérdéseit, és soha nem szabad 
megengednie teljesítménynövelő szerek használatát.

A sportszerűségről bővebben a következő oldalon talál tájékoztatást:

www.fairplayinternational.org

http://www.fairplayinternational.org 
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A magatartási és az etikai szabályok 
megsértése
A Teqpong szakképzett edzőjével szemben elvárás, hogy betartsa a Magatartási és Etikai Szabályzat előírásait. 
Azt az edzőt, akiről kiderül, hogy megsértette ezeket a magatartási szabályokat, a Teqpong kihallgatja, ez az 
eljárás pedig edzői engedélyének visszavonásával és a Teqpong összes eseményéről való kitiltással járhat. Ha 
szükségesnek tűnik, súlyos szabálysértések jogi útra is terelhetők. Ha valaki vagy valamilyen szervezet ezzel 
a magatartási és etikai szabályzattal összefüggésben panaszt kíván tenni egy Teqpong edző ellen, először az 
alábbi személlyel vegye fel a kapcsolatot:

william.maybanks@teqpong.org – Teqpong szakmai vezető



Kövess Minket

https://qrco.de/bbNIx5

